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КАПЮШОН MY FLOW 

@norgardknitters 

РАЗМЕР: Единый 

ИЗМЕРЕНИЯ: 

A) Высота капюшона (измеряется от верха капюшона до нижнего края): 38 см
B) Длина (половины): 90 см

МАТЕРИАЛЫ: 

250 г Woolia (1 нить) от Gepard Yarn (50 г = 133 м) 
Сложенная вместе с  
75 г Kid Seta (1 нить) от Gepard Yarn (25 г = 210 м) 

ПЛОТНОСТЬ в 10x10 см: 
16 п. x 34 р. полурыбацкой резинкой на спицах 5 мм двумя нитями пряжи. 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ: 
Круговые спицы 5 мм (80 или 100 см). 

О ЭТОМ ДИЗАЙНЕ: 
Капюшон MY FLOW, связанный полурыбацкой резинкой, будет универсальным 
дополнением к вашим зимним аксессуарам, поскольку его можно носить как 
капюшон и как шарф. Он связан одной деталью, начиная от одного кончика шарфа, 
провязывая капюшон и заканчивая другим кончиком шарфа. Капюшон формируется 
прибавками и убавками по одной стороне, а красивая планка полой резинкой 
завершает одну сторону, а шнур I-cord — другую.

A 

B 
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СОКРАЩЕНИЯ:            
уб.: убавка                  
приб.: прибавка        
Л: лицевая петля 

М: маркер 

И: изнаночная петля
ЛС: лицевая сторона 

Техники 
ОБРАЗЕЦ:  

Мы рекомендуем вам связать образец полурыбацкой резинкой, используя 
рекомендуемые спицы и пряжу. Постирайте образец, дайте ему высохнуть, а затем 
измерьте его (количество петель и рядов в 10x10 см). Если не попали в плотность, 
попробуйте еще раз спицами большего или меньшего размера. Указанное количество 
пряжи включает пряжу для создания образца.

В полурыбацкой резинке петли считаются парами. Лицевая петля, провязанная под 
петлей и изнаночная петля равны паре петель, но всё равно считаются за 2 петли. Что 
касается рядов, 1 видимая лицевая петля равна двум провязанным рядам, так как вам 
нужно провязать ряды 1 и 2, чтобы провязать каждую петлю ряда. Если посчитать 
видимые лицевые петли в вертикальном столбике образца и умножить на 2, 
получится количество провязанных рядов.

ИТАЛЬЯНСКИЙ НАБОР И ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ: 

Используются обе техники. Если вы с ними не знакомы, посмотрите на YouTube.

ПЛАНКА ПОЛОЙ РЕЗИНКОЙ: 

Планка полой резинкой вяжется одновременно с полурыбацкой резинкой, как 
сказано в описании. Не затягивайте нить слишком сильно при вязании планки!

ИНТЕГРИРОВАННЫЙ ШНУР I-CORD: 

В этом проекте шнур I-CORD вяжется одновременно с остальной частью изделия, на 
противоположном краю от двойной планки.

р.: ряд
Сн. п.: снять петлю как изн.
п.: петля 

нпр: нить перед работой 
ИС: изнан. сторона
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Техники  
ПОЛУРЫБАЦКАЯ (ПОЛУПАТЕНТНАЯ) РЕЗИНКА: 

Полурыбацкая резинка выполняется только через ряд (отсюда и название), а не в 
каждом ряду, как рыбацкая или патентная. Вы вяжете парами петель (лицевая на ряд 
ниже и изнаночная). Резинка получается пышной и имеет красивую ИС. Полурыбацкую 
резинку можно вязать разными способами; в этом описании используется 1 лицевая, 
провязанная в петлю на ряд ниже (см. фото ниже) следующим образом:                                                                                          
Ряд 1 (ЛС): *1Л ниже (лицевая в петлю под следующей петлей на левой спице), 1И*. 
Повторять *-*.                                                                                                                                      
Ряд 2 (ИС): все петли провяжите лицевыми.

ПРИБАВКИ И УБАВКИ В ПОЛУРЫБАЦКОЙ РЕЗИНКЕ: 

Капюшон формируется прибавками и убавками. Вяжите парами (по 2 п.), чтобы узор 
оставался плавным.                                                                                                                                            
Выполняйте их так:

УБАВКИ:  

(3 п. провязываются вместе, чтобы убавить 2 п. (пару п.)) 
Снимите петлю, находящуюся на ряд ниже следующей петли, сзади наперед на правую 
спицу.
Снимите изнаночную петлю на правую спицу.
Снимите петлю, находящуюся на ряд ниже следующей петли, сзади наперед на правую 
спицу.
Верните три п. обратно на левую спицу. Провяжите первые две п. вместе лицевой (с 
наклоном вправо). Верните эту петлю обратно на левую спицу. Накиньте на неё 
следующую петлю. Снимите получившуюся петлю на правую спицу и подтяните.

ПРИБАВКИ: 

(3 п. вывязываются из одной петли, чтобы увеличить количество п. (новая пара п.)).
Провяжите 1 лицевую п. на ряд ниже, но оставьте старую п. на левой спице.
Сделайте накид. 

Провяжите лиц. п. в ту же п., что и раньше, и снимите петлю с левой спицы. 
Вы прибавили 2 п. (была 1 п., теперь 3 п.).

Если эта техника вам не знакома, найдите хорошие видео на YouTube.
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Прибавка в каждом 12-м ряду:  

Ряд 1: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. Провяжите 6 п. по узору, 

Приб. *1И, 1Л ниже *. Повторять *-* до послед. 3 п., Сн.3 п. нпр.

Ряд 2: лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Ряд 3: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. Повторять 
*-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр.

Ряд 4: как ряд 2 

Ряд 5: как ряд 3 

Ряд 6: как ряд 2 

Ряд 7: как ряд 3 

Ряд 8: как ряд 2 

Ряд 9: как ряд 3 

Ряд 10: как ряд 2 

Ряд 11: как ряд 3 

Ряд 12: как ряд 2 

Повторите эти 12 рядов: ещё 2 раза. (Всего 36 рядов.)
У вас 34 петли.

Прибавка в каждом 10-м ряду:
Повторите с 1-го по 10-й ряд: ещё 4 раза. (Всего 40 
рядов.) У вас 42 петли.

Прибавка в каждом 8-м ряду:
Повторите с 1-го по 8-й ряд: ещё 4 раза. (Всего 32 ряда) 
У вас 50 петель.

Прибавка в каждом 6-м ряду:
Повторите с 1-го по 6-й ряд: ещё 5 раз. (Всего 30 рядов)

НАБОР ПЕТЕЛЬ: 

На круговые спицы 5 мм (60 см) наберите 28 п итальянским набором петель 
двумя нитями пряжи.

Свяжите 2 ряда полой резинкой следующим образом:
1. р. (ЛС): *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до послед. петлм, 1И.
2. р. (ИС): *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Примечание: Мы выбрали красивую изнаночную сторону в качестве ЛС капюшона. 
Если вы сделаете то же самое, не забудьте присоединять новую нить с ЛС изделия.

ПЕРВАЯ ПОЛОВИНА ШАРФА: 

Планка полой резинкой вяжется с одной стороны одновременно с I-cord шнуром с 
другой стороны и полурыбацкой резинкой между ними. Не затягивайте нить 
слишком сильно при вязании резинки!
Первые 2 ряда полой резинки на всех петлях выглядят немного иначе, чем 
остальная часть узора (это менее заметно с ИС, которая будет лицевой стороной 
капюшона).

Поместите маркер после первых 12 п. (Он отмечает петли для полой планки).           
Вяжите след. образом:

Ряд 1 (ЛС): *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. 

Повторять *-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр (это петли I-корда).

Ряд 2 (ИС): лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Повторите ряды 1 и 2 ещё 68 раз. (Всего вы связали 138 р.).

ПРИБАВКИ: 

Капюшон формируется с помощью прибавок, выполняемых с разной частотой.       
Вяжите следующим образом:

ОПИСАНИЕ КАПЮШОН MY FLOW 
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Убавки в каждом 6-м ряду:  
Ряд 1: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. Повторять 
*-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр.

Ряд 2: лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Ряд 3: как ряд 1      
Ряд 4: как ряд 2 

Ряд 5: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. Провяжите 6 п. по узору, 
Убавка. *1И, 1Л ниже *. Повторять *-* до послед. 3 п., Сн.3 п. нпр.

Ряд 6: как ряд 2 

Повторите эти 6 рядов ещё 4 раза. (Всего 30 р.)                                                                               
У вас 50 п.

Убавки в каждом 8-м ряду: 

Ряд 1: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. Повторять 
*-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр.
Ряд 2: лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Ряд 3: как ряд 1   
Ряд 4: как ряд 2   
Ряд 5: как ряд 1    
Ряд 6: как ряд 2 

Ряд 7: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. Провяжите 6 п. по узору, 
Убавка. *1И, 1Л ниже *. Повторять *-* до послед. 3 п., Сн.3 п. нпр.

Ряд 8: как ряд 2 

У вас 60 петель. 

Прибавки в каждом 4-м ряду:
Повторите с 1-го по 4-й ряд ещё 4 раза (всего 16 рядов).

У вас 68 петель, прибавки закончены.

ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ КАПЮШОНА: 

Ряд 1: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. 
Повторять *-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр.

Ряд 2: лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Повторите эти 2 ряда ещё 31 раз (всего 64 ряда).

УБАВКИ: 

Теперь выполните убавки для другого конца шарфа следующим образом:

Убавки в каждом 4-м ряду: 

Ряд 1: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. 
Повторять *-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр.

Ряд 2: лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Ряд 3: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. Провяжите 6 п. по узору, 
Убавка. *1И, 1Л ниже *. Повторять *-* до послед. 3 п., Сн.3 п. нпр.

Ряд 4: как ряд 2 

Повторите эти 4 ряда ещё 3 раза. (всего 16 р.)
У вас 60 п.

ОПИСАНИЕ КАПЮШОН MY FLOW 
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Ряд 5: как ряд 1           
Ряд 6: как ряд 2         
Ряд 7: как ряд 1       
Ряд 8: как ряд 2       
Ряд 9: как ряд 1           
Ряд 10: как ряд 2 

Ряд 11: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. Провяжите 6 п. по узору, 
Убавка. *1И, 1Л ниже *. Повторять *-* до послед. 3 п., Сн.3 п. нпр.

Ряд 12: как ряд 2 

Повторите эти 12 рядов ещё 2 раза. (Всего 36 р.)

У вас осталось 28 п., убавки закончены.

ВТОРАЯ ПОЛОВИНА ШАРФА: 
Вторая часть шарфа вяжется так же, как и первая.

Ряд 1 (ЛС): *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. 
Повторять *-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр.

Ряд 2 (ИС): лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Повторите ряды 1 и 2 ещё 68 раз. (Всего вы связали 138 р.).

Перед тем как закрыть петли, проверьте, что обе части имеют одинаковую длину.

ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ: 

Свяжите 2 ряда полой резинкой следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Удалмть М. *1Л ниже, Сн.1 п. нпр*. 

Повторять *-* до послед. 2 п., 1Л, Сн.1 п. нпр.  

Повторите эти 8 рядов ещё 3 раза. (Всего 32 ряда)
У вас 42 п.. 

Убавки в каждом 10-м ряду: 

Ряд 1: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. 
Повторять *-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр.

Ряд 2: лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Ряд 3: как ряд 1       
Ряд 4: как ряд 2    
Ряд 5: как ряд 1    
Ряд 6: как ряд 2  
Ряд 7: как ряд 1       
Ряд 8: как ряд 2 

Ряд 9: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. Провяжите 6 п. по узору, 
Убавка. *1И, 1Л ниже *. Повторять *-* до послед. 3 п., Сн.3 п. нпр.

Ряд 10: как ряд 2 

Повторите эти 10 рядов ещё 3 раза. (Всего 40 р.)                                                                     
У вас 34 п.

Убавки в каждом 12-м ряду: 
Ряд 1: *1Л, Сн.1 п. нпр*. Повторять *-* до М. Переснять М. *1Л ниже, 1И*. 
Повторять *-* до послед. 4 п., 1Л ниже, Сн.3 п. нпр.

Ряд 2: лиц. до М. Переснять М. *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Ряд 3: как ряд 1       
Ряд 4: как ряд 2    

ОПИСАНИЕ КАПЮШОН MY FLOW 
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Ряд 2 (ИС): *1Л, Сн. 1 п. нпр*. Повторять  *-* до конца ряда.

Закройте петли итальянским закрытием.
Спрячьте кончики нитей и постирайте, следуя инструкции по уходу на этикетке 
пряжи. (Если вы стираете шарф в стиральной машине, рекомендуем 
использовать мешок для стирки, чтобы он не растянулся.)

Капюшон MY FLOW готов! 

ОПИСАНИЕ КАПЮШОН MY FLOW 

All right reserved ©norgardknit. 

The pattern and finished items are for personal use only. 

Share your version of MY FLOW HOOD on Instagram. 

#myflowhood #norgardknit #norgardknitters 

Version 1.0 (October 2025) 

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.




